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令和４年 第９回 あさぎり町教育委員会会議録（要旨） 
 

日   時 令和４年７月２９日（金） 午後３時００分 

場   所 役場本庁舎２階会議室 

出 席 委 員 澤田光德 中村麻有 伊啓史朗 椎葉直美 

欠 席 委 員  

事 務 局 職 員 

教育長 米良隆夫       教育課長 山口宏子 

教育課長補佐 石井 誠    給食センター所長 山冨功一 

指導主事 吉川 巧      教育審議員 窪田龍            

 教育課主幹 坂本幸治 

傍 聴 人 なし 

会議録署名委員 椎葉直美 

《開会 午後３時００分》 

 

 

１ 開 会 

○山口課長 御起立願います。礼。御着席ください。教育委員の定足数に達していますので、ただいまから

令和４年第９回教育委員会議を開催いたします。本日の会議日程は御手元のとおりです。それでは、教育

長挨拶お願いいたします。 

 

２ 教育長挨拶 

○米良教育長 では改めまして、こんにちは。本当に毎日暑い日が続いておりまして、昨日も３５度台とい

うことで、本当に体温等変わらないような状況です。どうか委員さん方もですね、熱中症等には十分御留

意いただきたいと思ってますし、それから、コロナウイルス感染症につきましても、やはり今、夏休みに

入ったんですけども、報告がいっぱい上がってきております。ほとんどではないんですが、やはり感染経

路不明と、いうような事案も上がってきております。感染しない、感染させないというような、新しい生

活様式の実践をということで、各小中学校の校長先生方にまた改めてメールで送ったところです。どうか

委員さん方も、十分御留意いただければと、いうふうに思っております。先ほど来ましたＡＬＴ２名です

けど、彼女たちを入れて一応３名体制というふうになりました。本来ならば、歓迎会をしたいのですが、

こういう状況ですので出来ません。また、いつか収まったらですね、改めて、いろんなことも含めて、し

なければいけないかなというふうに思っておりますが、あの当分の間、我慢いただければというふうに思

っております。今日教育委員会が終わりましたらですね、ちょっとまた、別添でちょっと御相談がござい

ますので、少し時間をいただきたいと思っております。よろしくお願いしたいと思います。それでは、本

日の教育委員会議、よろしくお願いいたします。 
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３ 会議録署名委員の指名 

○山口課長  次に、会議録署名委員の指名をお願いいたします。本日は椎葉委員にお願いいたします。 

○椎葉委員  お世話になります。 

 

４ 会期の決定 

○山口課長 はい、次に会期をお諮りします。令和４年７月２９日限りでよろしいでしょうか。(〇「はい」

という意見多数あり)意見多数ですので、会期を７月２９日の１日限りといたします。次に、教育長報告を

お願いします。はい。 

 

５ 教育長報告 

○米良教育長 じゃ、次ページをお開けください。それでは、主な事業について報告させていただきます。

６月２９日水曜日、あさぎり町教育委員会評価委員会を、大会議室のほうで開催しております。７月１日

金曜日には、築地の薬師堂、それから熊野座神社を視察しております。同じ日には、町内共同会議を実施

しております。７月２日土曜日には郡民体育祭が３日にかけてございました。種目につきましては軟式野

球、クレーン射撃、相撲、ソフトテニス、剣道、バスケットボール、サッカー、バドミントンの団体戦と

テニスと７月４日月曜日には、教育事務所の学校参観がございまして、上小学校と岡原小学校が参観を受

けております。７月５日火曜日には管内教育長会議が、旧人吉保健センターで開催されております。７月

６日水曜日には、全国市町村教育委員会功労者表彰授与式を、教育長室の方で行っております。前委員の

矢野さんのほうに授与しております。御参加いただきましてありがとうございました。また、授与式後に

は、第８回の教育委員会議を開催しております。同日には教育事務所の学校参観がございまして、須恵小

学校と免田小学校が参観を受けております。また、この日には、あさぎり中学校１・２学期地域未来塾開

校式を、あさぎり中学校の多目的ホールで行っております。またあの、ＡＬＴでありましたイバ先生が帰

国するということで、町長のほうに帰国挨拶に行っております。７月７日木曜日には、管内教育長会議が、

せきれい館のほうで行われております。７月８日金曜日には、厚生文教常任委員会が開催されております。

７月９日土曜日には、郡民体育祭が１０日にかけて実施されまして、ソフトボール、これは錦町の総合グ

ランドで行われております。バドミントンの個人戦が、あさぎり町の高山体育館で行われております。７

月１１日月曜日には、家庭教育講演会を岡原小学校のほうで行っております。以上計画にそって行ってお

りますが、講師には、熊大の名誉教授であられます吉田道雄先生のほうに来て話をしていただきました。

同じ日には、人吉球磨人権教育中球磨ブロック学校教育部会の担当者会が、木上小学校で行われておりま

す。７月１２日火曜日には、町内校長会議、７月１３日木曜日には、あさぎり町青少年健全育成町民会議

は、ここ役場の大会議室で行われております。７月１７日には、郡民体育祭の陸上競技と水泳競技が行わ

れております。陸上は、多良木町の多目的グラウンド陸上競技場、水泳は、湯前町のＢ＆Ｇプールで行わ

れております。７月２０日水曜日には、町内、小中学校の１学期終業式とも予定どおり実施をいたしてお

ります。７月２６日火曜日には、第２回あさぎり町学校規模等適正化審議会を、大会議室のほうで行って

おります。７月２７日水曜日には、あさぎり中の、地域未来塾、夏季講座の開講式を行っております。本

年度も、昨年度と変わらない、約８０名の児童、生徒が参加しております。地域未来、塾夏季、開校式で

すね。７月２８日木曜日には、人吉球磨人権教育研究協議会研究大会が人吉パレスのほうで実施されてお

りますし、中球磨ブロックにつきましては、社会教育部会それから、学校教育部会から就学前教育部会と

いうなことでもそれぞれ分科会が行れております。 

同日には、夏季の巡回全国ラジオ体操が、免田総合グラウンドで行われております。本日、７月２９日金曜
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日には教育委員会議というような、主な事業等がございました。２番目に７月校長会議での指導助言内容で

すが、まずあの本年度をですねまた台風が襲来するのではないかなというふうに心配しておりますが、台風

等に係る対応等についてということで、一応確認をしております。前日に第１段階を判断する。そすと状況

が急転の場合は、当日の朝、５時までに判断し連絡をするということで、町内校長会長が徳田校長先生です

ので、徳田校長先生とそこはもう協議をしまして、そして各小中学校の学校長に連絡をすると、いうような、

昨年度と同じような手配でいきたいということの確認をしております。次に、管内教育長会議、関連、校長

会議の内容確認ということで、話、それから説明等をしております。まず所長と管理主事からの説明確認か

ら、指導課長、それから各指導主事からの説明の内容等にも、確認をしております。次に、夏季休業中の生

徒指導及び教職員の服務についてということで、まずはあの交通事故の安全指導についてということをお願

いをしております。そして、自然災害の発生に備えた適切な行動及び危険箇所の確認もあわせてお願いしま

すということで、話をしております。そしてあとは新型コロナウィルス感染症対策についてということで、

非常にあの今子供たちの感染が増えておりますので、先ほど挨拶の中で言いましたように、あえてまた、

様々な機会を通して指導をお願いしますということで、メールを送っております。最後にその他としまして、

令和４年度としておりますがすみません、令和５年度の誤りです。令和５年度教職員異動方針異動細則作成

のための意見要望等の徴収についてということでこれがなかなか、届きませんでしたが届いたら直ちに、通

知をいたしますというふうにしておきました。７月の２５日に来ましたので、早速各小中学校のほうには、

メールで送って、一応８月の上旬に、締切りということで、説明はそのとき出来なかったんですけども、一

応、直ちに送りますということで、話をしております。以上です。 

○山口課長 教育長報告が終わりました。御質疑がありましたらお願いいたします(〇特になし)ございませ

んでしょうか。それでは、次の６と、７の事項につきましては、教育長に進行をお願いしたいと思います。 

 

６ 非公開とする審議事項について 

○米良教育長 それは６を非公開とする審議事項については、報告のいじめ、不登校の状況のところは、一

応、従来どおり、非公開とさせていただきたいと思いますがようございますでしょうか。(〇「はい」とい

う意見多数あり)はい、ありがとうございます。それでは早速、７番の報告に入りたいと思います。それで

はいじめ不登校の状況について、説明を先ずお願いいたします。 

 

７ 報 告 

(１) いじめ・不登校の状況について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

○米良教育長 また何かいろいろ、このいじめ不登校等に関連しましていろいろ情報が入りましたら、教育

委員会までお知らせいただければありがたいです。お願いしたいと思います。では報告はもうこれで閉じ

たいと思いますがようございますでしょうか。あと何か事務局から何かございませんか。(〇特になし)よ

うございますか。はい。なければ、もうその他ですので、課長のほうに譲りたいと思います。よろしくお

願いします。 

 

８ そ の 他 

（１）次回教育委員の日時 

○山口課長 それでは、その他に入りますが、次回の教育委員会の日時を決めさせていただきたいと思いま

す。８月になりますが、今、会議室があいておりますのが、申し訳ありませんが２日間になりまして、８
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月の２９月曜日、か３１、水曜日、となります。どちらかで御都合のよい日の、設定いただければと思い

ます。（協議中）それでは、８月の２９日月曜日の１５時からでお願いをしたいと思います。それでは、

御起立願います。礼。これをもちまして、令和４年第９回教育委員会議を閉じます。お疲れさまでした。 

 

≪閉会 午後３時３０分≫ 


